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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA 
CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO DOIS 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas, através da sala 

virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Colegiado 

do Curso de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os conselheiros 

presentes: Professores Wendell Rossine Medeiros de Souza, Arthur Gomes Dantas de Araújo e as 

Professoras Núbia Alves de Souza Nogueira e Marcilene Vieira da Nobrega, e o representante discente 

Arthur Diniz de Araujo Silva. Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e 

deliberação dos conselheiros presentes. A pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1: 

Aproveitamento de Estágio Não Obrigatório como Obrigatório - Rodolfo Rodrigo Souza Farias, Francisco 

Carlos da Cunha Santana. Ponto 2: Análise e aprovação de Estágio Não Obrigatório para matrícula na 

disciplina Estágio Supervisionado II do discente Matheus Silva Ananias. Ponto 3: Análise e aprovação de 

certificados para validação de Atividades Complementares.  

 

A pauta foi colocada em discussão. Após a discussão, a pauta foi aprovada por todos.  

 

Discussão do Ponto 1:  O professor Luís Henrique apresentou o Termo de Contrato do Estágio do discente 

Rodolfo Rodrigo Souza Farias, realizado na CAERN, sob a orientação da Profa. Andrea Saraiva de Oliveira. 

E, o Termo de Contrato do Estágio do discente Francisco Carlos da Cunha Santana, realizado na UFERSA, 

sob a orientação do Prof. Marcílio Luis Viana. O Colegiado entendeu que ambos os estágios atenderam os 

requisitos. O ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 2: O Termo de Contrato de Estágio apresentado pelo discente Matheus Silva Ananias 

foi realizado em empresa de engenharia, tendo registro de bolsa auxílio e sob a orientação da Profa. 

Marcilene Vieira da Nobrega, de forma que atende os requisitos para realização do estágio supervisionado 

II. O ponto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

 

Discussão do Ponto 3: Os certificados de atividades complementares foram distribuídos e analisados pelos 

conselheiros. Sendo aprovados por unanimidade. Para cadastro junto ao SIGAA, deve-se observar os limites 

de carga horária estabelecidos pela Resolução CONSEPE/UFERSA nº 01/2008, de 17 de abril de 2008. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada 

por mim e pelos demais membros do Colegiado. 
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